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　今年は町内会５０周年の節目を迎えました。
　新たに入会された会員の方が増えつつあり、町内会活動の活性化が期待され
　ます。安全･安心、そして地域福祉となる『向こう三軒両隣』の交流の輪を
　目指したまちづくりにご理解とご協力をお願い申し上げます。

　今年も残り少なくなりました。会員の皆様におかれましては、健康に留意
　され新しい年をお迎えください。

2022年12月4日(日)運営委員会･班長会報告

 　‣犯罪　　　１８件、累計２６９件／前年比９件減
 　‣特殊詐欺　３０件のうちオレオレ詐欺１７件で被害金額は約２,８８２万円
 　‣火災発生　４件、累計１９件／前年比８件増
 　‣救急件数　６５７件、累計６,３５２件／前年比１,０７３件増

 　‣日時：２０２３年１月７日(土)１０：００～１１：１５
 　‣場所：神奈川県立地球市民かながわプラザ
 　‣内容：第１部（１０：００～）プラザホール
　　　　　　　式典（防水功労者表彰等）
　　　　　第２部（１０：４５～）アプローチデッキ及び池周辺
　　　　　　　和太鼓演奏（和太鼓「昇龍」）
　　　　　　　一斉放水　（栄消防団）　

　 ①年末の交通事故防止運動　
　　　‣実施期間　：１２月１１日(日)～２０日(火)の１０日間
　　　‣スローガン：

　 ②飲酒運転根絶強化月間
　　　‣実施期間　：１２月１日(木)～３１日(土)の１か月間
　　　‣スローガン：　　　‣スローガン：

-1-



　　３日（土）防災部代表会
　　５日（日）運営委員会・班長会・選考委員会
　１０日（土）元大橋公園清掃（雨天翌日)、第８回デジタル化検討委員会
　　　　　　　寄せ植え(文化部主催）
　１４日（水）シニアクラブ歩こう会･万歩会
　１７日（土）防災部定例会
　２０日（火）町内防犯パトロール（雨天翌日）
　２３日（金）防災本部会
　２４日（土）第９回デジタル化検討委員会
　２６日（月）定例役員会

■民生委員・児童委員の交代のお知らせ
　○第１地域　交代：原田和夫さん（退任）　→　石川志保子さん（新任）
　○第２地域　交代：長瀬行雄さん（退任）　→　欠員
　○第３地域　交代：石黒美智子さん（退任）→　欠員
　○第４地域　交代：村田昌枝さん（退任）　→　豊田孝有さん（新任）

※全地域７５歳以上の一人暮らしの方には、新任の委員が退任の委員と一緒に
　１２月中に順次ご挨拶訪問に伺います。なお、欠員地域に関しましては、　１２月中に順次ご挨拶訪問に伺います。なお、欠員地域に関しましては、
　新民生委員２名が担当をいたします。

　とはいえ、町内会員で７５歳以上の方は約４００名、未加入者約１００名
　です。民生委員２名で５００名を担当するのは大変な事です。

　そこで、冒頭挨拶にもありますように『向こう三軒』の見守りを、皆様の
　ご協力をよろしくお願いいたします。

班長免除の条件（本人が申し出た場合）
１．ご本人が思い病気や疾患、身体に障害を持つ方
２．役員･運営委員
３．班長を引き受けることができない理由が認められる場合

元気に歩いているのに高齢という理由で班長を引き受けていただけないという
話を聞きます。若い方でも日曜日も仕事の方もいらっしゃいます。
シフトを替えてもらい班長会に出席していただいている班長さんもいます。

来年度からはもう少し負担のないよう、大事な説明がある時以外の班長会は
回覧資料の受渡しのみにするとか、回覧板も２回から１回に減らせるかの検討
をしていきたいと思います。

役員もフォローいたしますので、なるべく順番に従って皆様が気持ちよく班長
を引き受けてくださいますよう、よろしくお願いいたします。
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◎12月31日(土）～1月3日(火）まで収集はお休みです。
　収集が休みの期間は、ごみと資源物は絶対に出さないでください。

　１２月の申し込みは大変混み合っているようですので、お早めに
　申し込みをされるか、インターネット受付の方が早いそうです。
　　
◎お間違えのないようにカレンダーなどにメモしておいてください。

　■第２･第４金曜日のナオミ商会による古紙等回収ですが、
　　第１･第３金曜日に出されている事があります。

　　

　　　　　　　入会者・退会者　なし

　　　会報もとおはしに不掲載希望の世帯の４名の方がお亡くなりになりました

　謹んでご冥福をお祈りいたします

町内会会員数　　　９０６世帯

訃　報

  町内会員の動静（１２月４日現在）

　謹んでご冥福をお祈りいたします
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９月に被害の報告を受け、１０月に野生動物、鳥、害虫などに効くヒトデの
エキスを使用した忌避剤があることがわかりました。

台湾リスの被害があったお宅とカラスの被害のある集積場所３か所などに
お試しに設置しましたので、１２月班長会現在の報告をお伺いしました。

まず、台湾リスですが
捕獲機設置後しばらくは被害もなく、来ていなかったようなのですが、
最近また設置箱の上を平気で通って、椿の種を食べに来ているそうです。
椿とは離れた場所にある柿はエキスの忌避剤を設置しましたが、ヒヨドリなど
の鳥に食べられてしまっているので、あまり効果がないようです。との事です。

カラスの被害のある集積場所ですが、
忌避剤が効いているのかわかりませんが、最近カラスをあまり見かけなくなり、
カラスに荒らされている集積場所はないように見受けられます。

他に、アライグマが出没しているそうです。
アライグマが庭先に来ているのを目撃されています。
近いうちに忌避剤をお届けに伺います。

ヒヨドリの被害もあります。
毎年この季節になるとピーピー鳴くヒヨドリが庭のキンカンを全部食べてしま毎年この季節になるとピーピー鳴くヒヨドリが庭のキンカンを全部食べてしま
うので、頻繁に来るようになったら忌避剤を設置しようとしているのですが、
なぜか今年はまだ来ない。おかげでキンカンはだんだんと黄色くなり収穫が
楽しみですが、柿の次に来るかもしれないので要観察です。
という声も聞かれました。

会員の皆様も動物や鳥などによる被害がありましたら、
町内会役員または班長さんまで、ご連絡いただければと思います。

今年も残りわずかとなりましたが、運営委員さん、班長さん、会員の皆様には
ご理解とご協力をいただきましてありがとうございました。
よいお年をお迎えください。
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